
Timestamp NAME CLASS ROLL NO FATHER'S NAME   1. How much of the syllabus was covered in the class?  2.  How well did the teachers prepare for the classes?    3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as   5.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers  6. Was your performance in assignments discussed with you?   7.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.  8.   The institution provides multiple opportunities to learn and grow  12.  Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.  13.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you   18. Give suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution  14.  The teachers illustrate the concepts through examples and applications.   16. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges  17.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.    15.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 9.   The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.   10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 11.   The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. MOBILE NUMBER EMAIL ID Score
12/15/2023 18:52:37 Navdeep Kaur Sadhra BA 5th sem 531 Jujhar singh 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Every time Very well Agree Every time Rarely Very good Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree Rajwinder Kaur navsadhra2001@gmail.com
12/15/2023 21:27:51 Gagandeep Kaur BA(Arts) 301 Fateh Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Usually All thing is good in my institution even the teachers are aslo very friendly with the students and teach them very good. Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8288836897 gagandeepkaur2606@email.com 
12/15/2023 21:30:33 Chandni B. Com 957 Anil kumar 85 to 100% Poorly Generally ineffective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Marginally Neutral Usually Usually Nothing Occasionally/Sometimes Reasonably 30 – 49% Usually Agree Neutral Neutral 8360172471 ck894303@gmail.com
12/15/2023 21:50:41 Jyoti bhargav Ba 3rd sem 324 Dayanand bharva 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Excellent Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7888344883 jyotibhargav0808@gmail.com
12/15/2023 21:51:56 Jashanpreet Kaur Bsc economics 751 Malkit singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually very good Occasionally/Sometimes Reasonably 70 – 89% Occasionally/Sometimes Strongly agree Disagree Strongly agree 9463135219 ms6084521@gmail.com
12/15/2023 23:13:39 Arsh Deep kaur BA 3rd sem 307 Lalit kumar 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Very good Every time Reasonably Above 90% Every time Strongly agree Agree Agree 7973146714 aarshdeepkaur23@gmail.com
12/15/2023 23:17:24 Tansi BA 2nd year 309 Rakhvir Singh 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Rarely Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Teachers should encourage all the students equally not their favourite one's.Usually Reasonably 30 – 49% Rarely Agree Agree Neutral 8699347725 tansirajput232@gmail.com
12/15/2023 23:18:33 Amanjot kaur B.a5th sem 539 Santokh Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Better then learning Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9779572495 amanjot72495@gmail.com
12/15/2023 23:26:12 Leeza Ba3rd sem 303 Jagdeep singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Rarely Significantly Agree Usually Every time Teachers should stop doing favouritism and they should support student in their interests Usually Reasonably 30 – 49% Rarely Agree Neutral Agree 7814754678 Leeza8176@gmail.com

12/16/2023 0:15:02 Sunita rani BA 306 Baldev raj 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Sometimes unfair Usually Moderately Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Fovoritism ni krna chaida teachers nuUsually Reasonably 70 – 89% Every time Agree Disagree Strongly agree 9501797710 Sunitaraniba2005@email .com
12/16/2023 0:27:07 Jasmeen kaur B.A 3 sem 318 Dalvir Singh 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Good Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Agree Strongly agree 9876119287 harpreetkaurwwc@gmail.com
12/16/2023 0:34:33 Jasjot Kaur B.A 2nd year 312 Mr. Balihar Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Every time Every time My experience through my teaching institute is good Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 8146483501 jasjotkaur65857@gmail.com
12/16/2023 1:18:55 Deepak BA 10322238601 Gurbax singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time No doubt every teacher teaching and learning way is very good due this not require to anything improve.Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9915005722 deepkadeepka001@gmail.com
12/16/2023 1:45:32 Loveleen B.com 954 Jasbir Singh 85 to 100% Poorly Always effective Very good Sometimes unfair Every time Very well Agree Every time Usually More experience person Every time Reasonably Above 90% Every time Agree Agree Strongly agree 8427908737 Ik8427907gmail.com 
12/16/2023 2:39:03 Malti Bcom 5th semester 1003 Jagdish Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time No any suggestions.. everything is perfect Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7717250833 chumbermalti3@gmail.com
12/16/2023 3:24:28 Bandana B.A 3rd sem 317 Balwinder singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Rarely Every time Use better graphics and visual media to engage students wellEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9914747364 balwinder3876@gmail.com 

12/16/2023 17:28:17 Neha b.com 1001 Harwinder kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Significantly Agree Usually Usually No Usually Reasonably 50 – 69% Usually Agree Agree Agree 9872580182 nehatoor900@mail.com
12/16/2023 17:55:47 Anjali BA 2ND YEAR 320 Kuldeep 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually I don't know Usually Fully 50 – 69% Usually Agree Agree Agree 8725931304 Smm22068 
12/17/2023 17:55:10 Lovepreet kaur BA 1st 03 Makhan Ram 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9878320443 lovepreetkv09@gmail 
12/17/2023 17:55:11 Taranjit kaur BA 1st sem 01 Balvir Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7529835918 tk688058@gmail.com
12/17/2023 17:59:31 Jaspreet Kaur B.A. sem1 56 Joga Singh 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Rarely Rarely Projectors and other effective tools should be used for affective mentoring. Also all students should be given proper attention especially in practical subjects like physical education. More sports equipment should be there to encourage students for physical fitness. Usually Slightly 30 – 49% Rarely Agree Neutral Agree 7888694833 kaur222jaspreet90@gmail.com
12/17/2023 18:03:34 Rajwant kaur BA 1st sem. 21 Sucha Ram 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Try to reach every student and ask for their doubtsEvery time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 8146289843 Ikaurrajwant30@gmail.com
12/17/2023 18:05:27 Muskan BA 28 Surinder Kumar 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Usually Good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 8054168246 m2382710@gmail.com
12/17/2023 18:06:53 Parveen BA1 36 Lakhwinder singh 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Very well Agree Rarely Occasionally/Sometimes Pooja Usually Fully Above 90% Occasionally/Sometimes Strongly agree Strongly agree Neutral 7986714300 raniraj 12840 gmail com
12/17/2023 18:25:36 Manpreet kaur Bcom 3rd sem 951 Sukhpal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time  technology in the classroom Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 9463265228 pman5848@gmail.com
12/17/2023 18:39:41 Navjot kaur BA first semester 35 Pawan Kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Significantly Strongly agree Every time Every time Very good Usually Reasonably Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8968198469 navjotkaurj69

12/17/2023 18:44:20 Hritika BA sem 1 45 Deepak Kumar 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Usually
Hdjheknahansms

Every time Reasonably 70 – 89% Usually Agree Agree Agree 8556889787 hritika345@gmail.com
12/17/2023 18:54:09 Damini B.A. sem 1 12122335037 Ram sarup 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Very well good experience Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9872347060 gangersabb12@gmail.com
12/17/2023 19:10:28 Navjot kaur B.A 1st sem 17 Kulvir Ram 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Try to reach students and ask their for doutsEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7658054560
12/17/2023 19:12:39 Jasbeen B.Com (5th semester) 1015 Naresh kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Nothing. Overall very goodUsually Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 9417425606 kaurakvir19@gmail.com
12/17/2023 19:19:42 Harpreet Kaur B A 1st semester 52 Jaswinder Singh 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time The teaching method of all the teachers is the splendid.Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Agree Strongly agree Surinder Kaur akashganger07@gmail.com
12/17/2023 19:22:31 Rupinder Kaur B.A First 48 Sh.Ravinder Singh 70 to 84% Indifferently Generally ineffective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Significantly Disagree Rarely Every time Ok Occasionally/Sometimes Fully Above 90% Usually Neutral Neutral Neutral 9671891263
12/17/2023 19:34:49 Prabhjot kaur BA Sem 1 2 Ranjit singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Usually It's best 👍 Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7696282413 Prabhjotkaur141088729@gmail.com
12/17/2023 19:52:58 Kiranpreet kaur BA 1 30 Maninder singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Significantly Strongly agree Every time Every time I think the institute is very good and I have no complaint about my institute Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 9855437182 Kiran26preet01@gmail.com 
12/17/2023 20:30:11 Preeti BA 31 Sukhvir Singh 70 to 84% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Every time Very good Every time Fully 50 – 69% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 9056823754 ranix8810@gmail.com
12/17/2023 22:01:24 Muskan BA 12 Rampal 70 to 84% Indifferently Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Significantly Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Good Usually Reasonably Above 90% Every time Strongly agree Agree Strongly agree 9855840324 mmuskanrattu012@gamil .com
12/17/2023 22:18:19 Shivangi Bcom 952 Harmesh lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time No need in improving teaching, but need to open canteen and recess to students. Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Agree Strongly agree Gurbax kaur shivangisuman984@gmail.com
12/17/2023 22:24:31 Mehakdeep B.com 862 Ram asra 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Moderately Agree Usually Rarely Acoording to other students Usually Reasonably 30 – 49% Rarely Agree Agree Agree 8699795745 kaur115deep@gmail.com
12/17/2023 22:48:53 Pooja gangar Bcom 1st year) 856 Mohan lal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Every time 1) Use better graphics and visual media to engage students well..Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 9478967717 Poo74971@gmail.com
12/17/2023 23:01:42 Priyanka Bcom 3rd semester 956 Ramkewal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time No need  in improving teaching,but need to open canteen and recess to studentsEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9876421402 ramkewal141984@gmail.com
12/17/2023 23:04:50 Gurpreet kaur B.com sem 1 859 Lakhvir singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time All teachers are very good teachers Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7973799727 gurpreetkaur8823@.gmail .com
12/17/2023 23:11:56 Tamanna B.com sem-1 857 Satnam Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Very well Agree Every time Usually . Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 7355166764 lochanprince583@gmail.com
12/17/2023 23:14:25 Navneet Sohi Bcom year-1 860 Sudesh Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time according to me 1) use better graphics and visual media to engange students amazingly 2) use smart classesEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Agree Agree 8699718649 n84274566
12/17/2023 23:24:38 Lovepreet kaur B.com 855 Balvir singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time 80% Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Agree Strongly agree 9592209675 bs428397@gmail .com
12/17/2023 23:59:33 Jashandeep BA1sem 5 Kashmir lal 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Neutral Every time Every time Yes Occasionally/Sometimes Reasonably 30 – 49% Every time Agree Agree Agree 7696738190 deepjashan21012007@gmaill.com

12/18/2023 0:53:34 Shivani bagala Bcom sem ist 864 Krishan lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Everything is perfect 👍😊Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8288958219 bagalaaanil1@gmail.com
12/18/2023 1:05:27 Komal Sharma B.com 866 Rajkumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time I suggest that teacher used easy and simple way with help of suitable examples because when the teacher discuss each topic with the help of suitable  examples students can easily and clearly each topic Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8437836288 akash018502@gmail.com
12/18/2023 1:25:36 Anu kumari B. A 51 Jatinder Bhagat 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Significantly Strongly agree Every time Every time Excellent Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7888568042 anubhagat216@gmail.com
12/18/2023 1:28:47 Harpreet kaur B.Com 851 Rashpal Singh 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Usually Usually The way of teaching us is satisfied by al students.Every time Fully 50 – 69% Usually Agree Agree Agree 9814313028 baliharpreet756@gmail.com
12/18/2023 1:35:38 Neeru BA 1st sem 14 Makhan Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Agree Every time Usually Above 90% Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree 9878820824 sembhineeru@gmail.com
12/18/2023 1:45:17 Muskan B.com 1011 Satish Kumar 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Moderately Agree Every time Usually Good Every time Reasonably 70 – 89% Usually Agree Neutral Agree 9915783146 mr8915098@gmail.com
12/18/2023 3:12:17 Harleen kaur B.a sem 1 9 Baldeep rai 85 to 100% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Good Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 8872298464 dharleen3233@gmail.com

12/18/2023 3:33:53 Preeti B. Com 1018 Balvir Chand 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time
Everything is good

Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7696887725 kp5730330@gmail.com
12/18/2023 18:06:05 Meenakshi B.com 3rd sem 953 Chunni lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time No need in improving teaching, but need to open canteen and recess to students at least 25-30 min Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9876974830 mehrasunaina732@gmail.com 
12/19/2023 18:24:53 Heena Bhagra B. A Sem 1 47 Rajinder Kumar Bhagra 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Significantly Agree Every time Usually Yes Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 8196954070 heenabhagra@gmail.com
12/25/2023 17:36:51 Komaljeet kaur B. C. A Sem3 1176 Rajinder singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Usually Yes Every time Partially Above 90% Occasionally/Sometimes Strongly agree Agree Agree 8360942047 Jeetkomal801@gmail.com
12/25/2023 17:37:13 Maninderjot kaur Bca 5th sem 1152 Atma singh 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Nothing Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9501162022 maninderjotkaur2@gmail.com 
12/25/2023 17:39:39 Amrit kaur BCA first year 1061 Malkiat singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Overall teaching experience is very goodEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9855084560 Amritkaur666@gmail.com
12/25/2023 17:44:44 Muskan Sharma PGDCA 1255 Ashwani Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Good in every field no need to improvement Usually Fully 70 – 89% Usually Strongly agree Strongly agree Agree 6280403826 muskansharmaraghav@gmail.com
12/25/2023 17:49:24 Gaganpreet kaur Bca 1st semester 1062 Jatinder singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Usually Overall teaching experience  is very good Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree 7888709439 Gaganpreet8081@gmail.com
12/25/2023 17:50:47 Yadwinder kaur B.Com (3rd year) 1004 Shri. Dalvir Chand 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Every time Every time Very good Every time Fully 30 – 49% Every time Agree Agree Agree 7626801430 yadwinderku@gmail.com 
12/25/2023 18:00:50 Neetu BAS semester 1 38 Bhupinder singh 85 to 100% Indifferently Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Every time Marginally Disagree Every time Every time BlM college Every time Fully Above 90% Every time Disagree Strongly agree Strongly agree 8360969952 neeturaniyadav40@gmail.com
12/25/2023 18:05:19 Diksha BCA 5th sem 1207 Karnail Chand 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Very well Agree Every time Every time Some time the new teachers behave to rude the students ..if am ask one question again they are not respond also behave rude for us ..so plzz improve your behaviour about the students.plzzzUsually Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 9876256216 dikshaanchal7@gmail.com
12/25/2023 18:10:23 Inderjeet kaur Bsa 1st sem 1055 Bihari lal 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Usually Every time My suggestion is overall teaching is very well in my institute.Usually Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8146229643 inderjit555555@gmail.com
12/25/2023 18:19:07 Simran kaur PGDCA 1252 Hans Raj 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Usually Good and excellent Every time Fully 70 – 89% Usually Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7901762357 kaursimran8980@gmail.com
12/25/2023 18:20:49 Sunita BCA Semester-1 1074 Ramesh Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Every time Try to reach every students and ask for their doubts Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9877456920 balisunita179@gmail.com
12/25/2023 18:38:54 Komal Bali BCA 1071 Karnail Ram 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Very well Agree Every time Every time Very well Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Strongly agree 7696931386 balikomal16@gmail.com
12/25/2023 18:43:44 Manisha Bca 1 1084 Bittu 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Best Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree 9592477954 bittuakash70@gmail.com
12/25/2023 18:48:53 Diya DCA 40882335006 Sandeepkumar 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Try to reach every student and ask for their doubts .Usually Slightly 50 – 69% Occasionally/Sometimes Neutral Agree Agree 7657827556 diyasharda8@gmail.com
12/25/2023 18:49:03 Harleen DCA 40882335008 Mr. Gurinder singh 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Try to reach every student and ask for their doubts.Usually Slightly 50 – 69% Occasionally/Sometimes Neutral Agree Agree 9056340442 harleenminhas18@gmail.com
12/25/2023 19:06:06 Anjali PGDCA 1257 Dalwara Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Every time Every time Overall excellent. Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 9781522410 dalwarasingh9721@gmail.com
12/25/2023 19:06:37    Sunena devi PGDCA 1256 Jagtar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually Nothing Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 7009845138 imsna74@gmail.com
12/25/2023 19:07:12 Baljeet kaur B.A second year 315 Mr.Hardeep singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time connects with students Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree Mrs.Surinder kaur sainibaljeet297@gmail.com
12/25/2023 19:18:28 Riya Dca 1703 Surinder Kumar 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Usually Every time To communicate each every student in the classroom not just with a few students Usually Reasonably 50 – 69% Usually Agree Neutral Agree 6239784675 riyavalu9@gmail.com
12/25/2023 19:24:33 Yaadavi kumar BCA 1205 Surinder kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Must Every time Fully 70 – 89% Usually Agree Agree Agree 8872808256 Kyaadvi@gmail.com
12/25/2023 19:27:35 Beauty kumari Bachelor of computer application 1069 Sanjay Kumar chaudhary 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Very well Disagree Usually Usually College focus on pratical based studies not only on theory Occasionally/Sometimes Reasonably 50 – 69% Occasionally/Sometimes Agree Neutral Agree 7528021376 beauty75280@gmail.com
12/25/2023 19:29:26 Dharmpreet kainth BCA semester 1 1051 Amarjit singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully 50 – 69% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 78147 58746 dharmpretkainth@gmail.com
12/25/2023 19:33:22 Arshpreet kaur Bca 1216 Parmjit singh guru 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Moderately Agree Every time Every time no Occasionally/Sometimes Fully 70 – 89% Every time Neutral Agree Neutral 7696398975 Kamaljit01121@gmail.com
12/25/2023 19:37:58 Jaswinder kaur BCA 1206 Prem chand 70 to 84% Poorly Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Marginally Disagree Rarely Occasionally/Sometimes They should not only cover the syllabus but also should give the appropriate examples associated with that.Rarely Slightly 30 – 49% Rarely Disagree Disagree Disagree 7888991029 Jaswinder4715@gmail.com
12/25/2023 19:45:26 Sarbjit kaur Bca 1208 Paramjit singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Neutral Usually Usually Al good Usually Reasonably 70 – 89% Usually Neutral Agree Agree 9646617426 Sarbjitkaur.saini17@gmail.com 
12/25/2023 19:55:24 Anju BCA final year 1210 Balvir ram 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Nothing Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 7527923935 navj896@gmail.com
12/25/2023 19:57:51 Nishant BCA 1213 Sandeep Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 9592053843 nainasidhu61@gmail.com
12/25/2023 20:11:46 raj rani bca sem4 1067 kamaljit singh 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time our teachers are well educated .we are satisfied with their teaching skills.Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8146790564 nandunandu81467@gmail.com

12/25/2023 20:28:31 𝑴𝒂𝒏𝒑𝒓𝒆𝒆𝒆𝒕 𝒌𝒂𝒖𝒓 𝑩𝒄𝒂 1154 𝑩𝒂𝒍𝒘𝒊𝒏𝒅𝒆𝒓 𝒌𝒖𝒎𝒂𝒓 𝒃𝒉𝒂𝒕𝒕𝒊 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time 𝑽𝒆𝒓𝒚 𝒈𝒐𝒐𝒅 Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8264096310 𝑩𝒉𝒂𝒕𝒕𝒊𝒎𝒂𝒏𝒑𝒓𝒆𝒆𝒕64@𝒈𝒎𝒂𝒊𝒍.𝒄𝒐𝒎
12/25/2023 20:28:56 Maninderjot kaur Bca 1202 Atma singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Very good experience Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9501162022 maninderjotkaur2@gmail.com
12/25/2023 20:38:16 Harpreet chumber Bca 5th 1209 Balvir singh 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Not Occasionally/Sometimes Reasonably Above 90% Every time Agree Agree Agree 9463364544 harpreetkchumber@gmail.com
12/25/2023 20:45:39 Priya B.c.a 5 semester 1217 Onkar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Very well Neutral Usually Usually Nothing Every time Fully 70 – 89% Every time Neutral Agree Agree 7681976358 pp3660024@gmail.com
12/25/2023 21:04:20 Gaganpreet kaur B. Com 867 Dilbag singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually unfair Every time Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time No Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Strongly agree 8288010622 mahindersaini332@gmail.com
12/25/2023 21:07:28 Nisha BCA 1156 Somnath 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually No suggestions Every time Reasonably 70 – 89% Rarely Neutral Strongly agree Agree 7696725047
12/25/2023 21:18:50 Tamanna Ba 10 Surinder kumar 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Provide more facilities in college so that students can get everything in a college such as, Canteen to get energy. For teaching teacher must know about students medium for instance, some students opt eng medium  for that students they should have seperate lecture for that students for better understanding.Occasionally/Sometimes Slightly 30 – 49% Rarely Disagree Neutral Neutral 9530992995 tamannakhosla211@gmail.com
12/25/2023 21:20:12 Harpreet banger Bca 1057 Amarjit singh 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Every time Rarely Ok Occasionally/Sometimes Reasonably Above 90% Usually Neutral Agree Disagree 7973002853 hk4812616@gmail.com
12/25/2023 21:30:36 Reena Rani Ba1 15 Surjit Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8437530489 reenavirdi081@gmil.com
12/25/2023 21:38:46 TAMANA BCA6Sem. 1201 NAIB KUMAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8968716860 Tamannabawa@gemail.com
12/25/2023 22:03:00 Bishakha rani BA first semester 29 Jaswinder kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time My experience is good. Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 9872904441 jk9553178@gmail.com
12/25/2023 22:06:56 Amandeep Kaur B.C.A (1st semester) 1072 Heera lal 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Very well Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 8729035494 ad9495493@gmail.com
12/25/2023 22:21:27 Taranpreet BCA 1 1083 Surinder pal 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Very well Agree Every time Usually All well Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 7743042920 Kaur1984kulwinder@gmail.com
12/25/2023 23:26:47 Tanisha Kaur DCA 1705 Bhupinder Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time All is very good Every time Reasonably Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8699067138 tanishakaur730@gmail.com
12/25/2023 23:43:20 Navdeep kaur Dca 1706 Sucha ram 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Good Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree 7696045652 Kaurnavdeep@gmail.com
12/25/2023 23:45:22 Ramandeep kaur B.A 2nd year 310 Hardeep singh 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Significantly Agree Every time Every time We want to  study with the  help of new technology tool Every time Fully 70 – 89% Occasionally/Sometimes Agree Strongly agree Agree 76588 97029 rkaur871155@gmail.com 
12/25/2023 23:45:29 Muskan B.a2nd year 316 Avtar Singh 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time We want to study with the help of new technology tools.Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 6284061429 sahiljhally34@gmail.com

12/26/2023 0:17:43 Baljinder kaur BCA 1067 Rakesh Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Very Good Every time Fully 50 – 69% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 9878839123 rakesh3567457@gmail.com
12/26/2023 0:24:23 Priya BCA 1053 Ranjit Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time All are very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8146675065 priyablm999@gmail.com
12/26/2023 0:25:20 Manpreet kaur  Bca 1218 Jasvir singh 85 to 100% Indifferently Always effective Excellent Usually unfair Every time Very well Strongly agree Every time Every time  Agree Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9914195329  Bhattis7567@gmail.com

12/26/2023 0:38:14 Gaganjot BCA 1180 Surinder Kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time
Overall teaching of our institution is very good. But makes teaching and learning skill brilliant teacher should have to divided the students into different types catageries according to students learning skill because every student have different learning and understanding level so
 teacher insure that their teaching skill are gives equal understandable by all students with equally way...Every time Fully Above 90% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 7710341491 surinderkumar2424kumar@gmail.com

12/26/2023 0:42:42 Lovepreet Kaur Bca 1st sem 1075 Satnam Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Good practice gives prompt feedbackEvery time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Agree Agree 7009312305 lovepreetkaur20050@gmail.com
12/26/2023 0:45:20 Manpreet Kaur BCA 2 YEAR 10722238609 Gurdeep singh 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Very well Agree Every time Usually Very well Usually Fully 70 – 89% Usually Agree Agree Agree 9780981255 manpreetkaur1255255@gmail.com
12/26/2023 0:46:53 Harmanpreet Bca 2nd year 10722238612 Jaswinder Singh 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually 🥱 Usually Reasonably 30 – 49% Usually Strongly agree Agree Agree 73411 01971 harmanjassal780@gmail.com
12/26/2023 0:53:33 Madhvi bca 1st sem 11792335020 kishanveer 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Very well Strongly agree Every time Every time very good Usually Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 9814253717 9517971121
12/26/2023 1:00:52 Simran Bca 1st sem 1078 Kashmir lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Significantly Agree Every time Every time Good practice gives prompt feedback Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Agree Strongly agree 84272 48414 duggaln847@gmail.com
12/26/2023 1:20:35 Manjot rani Bca sem 1 1079 Harmesh lal 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Usually Very well Strongly agree Usually Usually Practice more Usually Fully 70 – 89% Usually Agree Agree Agree 9653719149 jotkaur30050@gmail.com
12/26/2023 1:39:52 Twinkle Sharma Dca 1704 Jeevan lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Very well Agree Every time Rarely Good Every time Fully 70 – 89% Usually Agree Strongly agree Agree 7696124731 twinklesharma2608@gmail.com
12/26/2023 1:54:52 Sanjana kumari BA1st sem 42 Vinod sharma 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Nothing Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 6280917167 Sanjana62809@gmail.com
12/26/2023 2:02:14 Simranjit kaur Bcom 5th sem 1020 Rakesh kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Very well Agree Every time Every time Improve LCD projector Occasionally/Sometimes Reasonably 30 – 49% Rarely Agree Agree Agree 7740041768 simranjitkaurachit@gmail.com
12/26/2023 2:30:02 Dhanrupan BA 1st sem 39 Harbans Lal 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Teacher should  teach in very polite wayEvery time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree +91 78888 48758 dhanrupan@gmail.com
12/26/2023 2:37:20 Haranjal Jot kaur B.A sem 1 37 Vijay kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Usually Usually Excellent 👍 Usually Fully 70 – 89% Usually Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9855195790 haranjaljotkaur@gmail.com
12/26/2023 2:58:57 Seema rani BA 25 Charanjit lal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Make teaching a two way interactionEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 6283929921 Billasingh949494gmail.com

12/26/2023 3:12:43 Tania  suan B.a 1 sem 24 Parshotam lal 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Neutral Every time Usually
All the teacher are  sport 
week students and understand  problemEvery time Fully 70 – 89% Every time Neutral Strongly agree Neutral 987826224 Taniasuan0@gmail.com 

12/26/2023 5:36:58 Swasti Bsc 702 Mr Ajay sareen 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Moderately Neutral Every time Every time Library could have more books...Every time Fully 70 – 89% Usually Agree Agree Agree 9417226420 sareenswasti@gmail.com
12/26/2023 16:29:43 Radhika sharma Ba final 529 Shrikant Sharma 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Excellent Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 6284405727 radhikasharma9904@gmail.com
12/26/2023 16:30:35 Sapna B A sem 1 22 Godan paswan 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Very well Strongly agree Usually Usually Excellent Usually Reasonably Above 90% Usually Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8558092904 sapna35334@Gmail.com
12/26/2023 16:31:01 Yashika BA sem5 537 Parmod Kumar 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Good Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 6280529577 yashikagill3@gmail.com
12/26/2023 16:34:24 Karamjit kaur B. A. 5th sem 538 Mukhtiar singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Good Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7986614109 Karamjit8202@gmail.com
12/26/2023 16:41:16 Gurjeet kaur B.A.5th sem 514 Bahadur singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Good Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7973124117 dhamigurjeet6@gmail.com
12/26/2023 16:48:12 Neelam BA 5th sem 10322119430 Pawan Kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually Neelam Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 8194918486 neelamsilliara284@gmail.com
12/26/2023 16:59:28 Navkiran Kaur Bca 1066 Satvinder singh 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Significantly Agree Every time Occasionally/Sometimes It's good Usually Reasonably 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 76961 08764 Kirannav673@gmail.com 
12/26/2023 17:06:54 Simranjitkaur Bca sem3 10722238601 Satnam Singh 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Good Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9041331588 kaursimran8373@gmail.com
12/26/2023 17:13:37 Lovepreet Bca sem 3 1168 Harjinder kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Try to reach every student and ask for their doubts.Every time Fully 70 – 89% Occasionally/Sometimes Agree Agree Agree 9464016256 manpreetkaurg031@gmail.com
12/26/2023 17:16:03 Sushila BCA  3rd sem 1172 Jarnail banger 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Nothing to improve in my Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8437851805 Sushilabanger3@gmail.com

12/26/2023 17:23:17 Ramanpreet BCA  sem 3 1173 Raj kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time
Nothing to improve

Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9815863599 ramanpreetsamplay@gmail.com
12/26/2023 17:31:24 Bandana kumari Bca 3rd sem 1179 Satish kumar 70 to 84% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Yess Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 7986662665 Bandanak9090@gmail.com 
12/26/2023 17:31:47 Preeti B. Com 1018 Balvir Chand 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Everything is good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7696887725 kp5730330@gmail.com
12/26/2023 17:39:04 Sharanjit Kaur Ba 5sem 536 Pooran Singh 85 to 100% Indifferently Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Agree Strongly agree 9041932287 kaursharanjit422@gmail.com
12/26/2023 17:41:32 Navjot kaur Bcom 1005 Surinder Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Usually Every time Nothing to suggest. Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 7340979802 navihn58@gmail.com
12/26/2023 18:12:19 Raman Bca sem 3 1051 Jagdish 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Every time Occasionally/Sometimes Kamal Rarely Fully Above 90% Every time Strongly agree Neutral Strongly agree 8968164953 mehmianjali942@gmail.com
12/26/2023 18:17:10 Dikshit ladhar Bca 3 sem 1164 Brij kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time If they concentrate more on weak studentsEvery time Fully 50 – 69% Every time Agree Agree Agree 9779093249 dishuladhar@gmail.com 
12/26/2023 18:29:09 Simranjeet Kaur BCA 1159 Sandeep kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time This institution overall teaching is good and extremely agree.Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Strongly agree 9056097924 simranajimal18@gmail.com
12/26/2023 18:35:13 Simran BCA sem 3 1158 Amrik ram 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9781821633 kaurjaswinder3953@gmail.com 
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Timestamp NAME CLASS ROLL NO FATHER'S NAME   1. How much of the syllabus was covered in the class?  2.  How well did the teachers prepare for the classes?    3. How well were the teachers able to communicate?  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as   5.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers  6. Was your performance in assignments discussed with you?   7.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.  8.   The institution provides multiple opportunities to learn and grow  12.  Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.  13.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you   18. Give suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution  14.  The teachers illustrate the concepts through examples and applications.   16. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges  17.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.    15.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 9.   The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.   10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 11.   The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. MOBILE NUMBER EMAIL ID Score
12/26/2023 18:47:42 Simranjeet kaur⁸ Bca3rd sem 1151 Birbal 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Usually Every time No  suggestion Every time Reasonably 50 – 69% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 8264240316 Sko
12/26/2023 18:59:59 Riya Ba 5th semester 506 Amarjit 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Good Usually Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 7889279878 riyaaamehra18@gmail.com

12/26/2023 19:05:14 Jolly Bca 4 sem 10722238613 Alkesh kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Strongly agree 9779203392 Akleshk39446@gmail.com
12/26/2023 19:09:07 Sharanjit kaur B.A 5th sem. 532 Som lal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Very good Usually Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 8699574429 Sharanjitchumber786@gmail.com
12/26/2023 19:10:05 Mamta BA 10322238606 Phool singh 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually There should be improvement in computer science classesUsually Reasonably 30 – 49% Usually Agree Strongly agree Agree 9517757020 dineshpald089@gmail.com
12/26/2023 19:13:12 Dimple Bala BA 5th sem 516 Prem Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually Our college does not need any suggestionsEvery time Fully Above 90% Every time Agree Agree Strongly agree 7973835587 Dimplerattu37@gmail.com
12/26/2023 19:13:48 Monika Devi BA 5th semester 535 Kulwinder Ram 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually Good experience Every time Reasonably 50 – 69% Every time Agree Agree Agree 9876055528 moommonika6@gmail.com
12/26/2023 19:14:55 Shivani Bca 1162 Ashwani kumar 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Significantly Agree Every time Every time The Institute overall teaching is a good. Every time Reasonably 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 7710170459 Ss3268107gmail.com
12/26/2023 19:36:56 Pallavi Janagal BCA 1163 Gurmej kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Usually No Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 7347678107 pallavijanagal634@gmail.com
12/26/2023 19:43:41 Taranjot Kaur BA Final 520 Manjeet singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Student shoul communicate with teaches moreEvery time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7528046192 tk752835@gmail.com

12/26/2023 19:43:47 Malti Bcom 5th semester 1003 Jagdish Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time
No

Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7717250833 chumbermalti9@gmail.com
12/26/2023 19:46:55 Simranjit Kaur BA 5th sem 521 Pal Ram 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Always very good Every time Fully 30 – 49% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 8427440523 bk890677@gmail.com
12/26/2023 19:47:29 Gurdeep kaur B .a 2nd year 311 Kashmiri lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Solving a problem , making a decision, debating a topic or designing a poster Every time Reasonably 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9463484966 gurdeep64578@gmail.com
12/26/2023 19:47:45 Jashanpreet Kaur BSc sem3 751 Malkit Singh 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Very well Agree Every time Every time graduation Usually Reasonably Above 90% Every time Agree Disagree Strongly agree 9814134245 ms6084521@gmail.com
12/26/2023 19:55:59 Ramandeep kaur B.A 2nd year 310 Hardeep singh 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Usually We want to  study with technology toolEvery time Fully 50 – 69% Occasionally/Sometimes Strongly agree Strongly agree Strongly agree 76588 97029 rkaur871155@gmail.com
12/26/2023 20:13:34 Smanpreet kaur Bcom 5th sem 1024 Gurmukh singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9779200945 kaursmanpreet601@gmail.com
12/26/2023 20:18:17 Manpreet Kaur BA 5sem 522 Jiwan Kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time We are setisfy Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9779984797 km1405789@gmail.com
12/26/2023 20:19:07 Amandeep Kaur BAfinal 523 Balvir chand 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 8360619445 aman3869779@gmail.com
12/26/2023 20:19:18 Nisha Rani B.A 5th sem 524 Charan Dass 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Excellent Every time Fully Above 90% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 9915433019 nisharaninr6090932@gmail.com
12/26/2023 20:19:59 BIRPAL BCA sem (3rd) 1155 SATPAL 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time New technologies should be implement.Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 8872188697 satpal3452@gmail.com
12/26/2023 20:35:54 Deepka BA 2 year 304 Gurbax singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time According to me all teachers are very intelligent.Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9915005722 deepkadeepka001@gmail.com
12/26/2023 20:38:56 Prabhjot Kaur BA 43 Balihar Singh 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Make teaching a two way interaction Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 9814936720 jk0073603@gmail.com
12/26/2023 20:40:54 Jyoti bhargav Ba 324 Dayanand bharvav 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Excellent Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7888344883 jyotibhargav0808@gmail.com
12/26/2023 20:54:00 Arshdeep kaur BA 307 Lalit Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Very good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7973146714 aarshdeepkaur23@gmail.com
12/26/2023 20:55:36 Arshdeep kaur BA 307 Lalit Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Exillant Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7973146714 aarshdeepkaur23@gmail.com
12/26/2023 21:05:37 Shivani B.com Sem5 1010 Rajesh Gautam 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Significantly Agree Usually Usually Nothing Every time Reasonably 30 – 49% Occasionally/Sometimes Agree Agree Agree 8427712103 shivanigautam5060@gmail.com
12/26/2023 21:09:41 Simran Bcom 1019 Krishan lal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Every time Teachers should improve the stemina in students for being a successful person in his life. Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9465395256 hbanger800@gmail.vom
12/26/2023 21:11:50 Mandeep B. Com 1006 Sohan lal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Very well Strongly agree Every time Every time Use of technology in the classroomUsually Reasonably 50 – 69% Usually Strongly agree Agree Strongly agree 7717415140 Kaurmandip888@gmail.com
12/26/2023 21:25:24 Shabnam BCA 4th sem 1160 Mohammad Nizamudin 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Significantly Strongly agree Occasionally/Sometimes Usually Yes  Usually Partially 30 – 49% Occasionally/Sometimes Neutral Agree Agree 9878017670 @cookingpassion6228
12/26/2023 21:29:56 Muskan B.com sem 5 1011 Satish Kumar 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Usually Very well Agree Usually Usually Good Usually Reasonably 50 – 69% Usually Neutral Agree Agree 9915783146 mr8915098@gmail.com
12/26/2023 21:41:05 Jaskirat kaur Bca sem 3 1161 Parminder Singh 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Usually Usually No suggestion Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Agree 7707812838 Kaurjasskirat000@gmail.com 
12/26/2023 22:16:38 Paramjit Kaur BA 5th sem 509 Balvir Chand 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time There is no need to improvement. Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Agree Agree 6280 547 277 Chaudharykomal894@gmail.com 
12/26/2023 22:31:29 Harman BA 2 year 321 Makhan ram 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time According to me all teachers teaching way is very good.Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8360448257 harmankalsi7866@gmail.com
12/26/2023 22:39:52 Jasmeen kaur B. A3ed sem 318 Dalvir singh 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Significantly Agree Usually Every time .. Usually Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Agree Strongly agree 9876119287 harpreetkaurwwc@gmail.com
12/26/2023 22:41:07 Simran BA 5th sem 525 Krishan pal 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Good Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7589635042 ranasimran119@gmail.com
12/26/2023 22:47:42 Arshdeep kaur B.com,sem 5 1009 Avtar Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Improve projector services Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Agree Agree 9814783947 kaurarsh5572@gmail.com
12/26/2023 22:48:14 Rekha Ba final 505 Chander mohan 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Excellent Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8725878355 rdhamnana@gmail.com
12/26/2023 22:53:38 Sweety Kumari B. com,sem 5 1008 Umesh Prasad 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Improve projector services Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Agree 6239429976 Patelsweety0003@Gmail.com
12/26/2023 23:26:27 Jasbeen Bcom 1015 Naresh Kumar 70 to 84% Poorly Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Usually Nothing overall good Occasionally/Sometimes Partially 70 – 89% Usually Agree Agree Agree 9417425606 Kaurakvir19@gmail.com
12/26/2023 23:32:06 Jassica BCA 1175 Darshan lal 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Use better graphics and visual media to engage students well.Occasionally/Sometimes Fully 50 – 69% Usually Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7589034838 jassicamahi9@gmail.com
12/26/2023 23:35:31 Tansi BA 2nd year 309 Rakhvir Singh 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Moderately Neutral Every time Occasionally/Sometimes Improve the teaching and cover the full syllabus on time Occasionally/Sometimes Partially 30 – 49% Usually Neutral Neutral Neutral 8699347725 tansirajput232@gmail.com
12/26/2023 23:49:31 Gagandeep Kaur BA(Arts) 301 Fateh Singh 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time No Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 8288836897 Gagandeepkaur2606@email.com 
12/26/2023 23:55:11 Rimjim sharma B.com 16 Harish kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Very well Agree Every time Every time All good Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree 9464544799 rimjimsharma4@gmail.com
12/27/2023 0:16:21 Anjali B.A 2ndyear 320 Kuldeep 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Usually Usually Nothing Usually Reasonably 30 – 49% Usually Agree Agree Agree 8725931304 Smm220689@email.com 
12/27/2023 0:25:25 Aaryu BCA Sem-1 1070 Bhajanlal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time . Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9814130361 aaryubains19@gmail.com 
12/27/2023 0:48:37 Priyanka Maurya Bcom 1002 Arun Kumar 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Moderately Agree Every time Every time Teach in best possible way.Every time Fully 30 – 49% Every time Agree Agree Strongly agree 08528198266 arun19091621@gmail.com
12/27/2023 0:56:05 Parneet kaur Bcom 5th sem 1022 Ranvir singh 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Every time Teaching  through LCD ProjectorEvery time Reasonably 50 – 69% Usually Agree Agree Strongly agree 9592294152 prneet3555@gmail .com
12/27/2023 1:00:42 Neeraj Rani BA 5sem 534 Hem Raj 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Significantly Neutral Every time Every time Good Every time Fully 70 – 89% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7719623266 neeruneerajchaudhary@gmail.com
12/27/2023 1:28:39 Varsha Ba 5sem 502 Jagannath Prasad tiwari 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Every time Good Every time Fully 50 – 69% Usually Agree Neutral Agree 9815118706 Jagannath.tiwari82@gmail.com
12/27/2023 1:32:12 Varsha Ba 5sem 502 Jagannath Prasad tiwari 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Usually Good Usually Fully 70 – 89% Every time Neutral Agree Agree 9815118706 Jagannath.tiwari82@gmail.com
12/27/2023 2:07:16 Payal BA 3sem 314 Harmeshlal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Weldon Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9914844994 payalbali2105@gmail.com 
12/27/2023 2:11:34 Navjot Kaur BA (5thsem ) 504 Amrik Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Agree Every time Usually Everything is good I just suggest you is that test for syllabus normally one day gap and continuously Usually Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 9988806189 navjotkaur72030@gmail.com
12/27/2023 2:18:41 Shruti B.com sem 5 1012 Sumit pathak 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually Improve technology for  teachingOccasionally/Sometimes Reasonably 50 – 69% Occasionally/Sometimes Agree Agree Agree 6239822320 shrutisp2003@gmail.com
12/27/2023 2:43:08 Sarishti Sharma B.A.1st year 33 Dinesh Sharma 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time No suggestions Usually Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7717204819 neelamsarishti@gmail.com
12/27/2023 2:43:55 Divya Sharma B.com sem 5 1013 Satish Kumar Sharma 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Usually Usually No Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 9914861562 divya.788778@gmail.com
12/27/2023 2:51:37 Gurpreet B.A (second year) 322 Raj Kumar 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Usually Usually They should improve the teaching skills and complete syllabus on timeUsually Fully Above 90% Usually Strongly agree Agree Agree 7696824780 joytisaroy@gmail.com
12/27/2023 2:52:20 Muskan sallan B.com 1023 Rajinder pal 30 to 54% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Significantly Agree Every time Every time Use of technology in the classroomUsually Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 8437540075 muskansallan843@gmail.com
12/27/2023 2:55:49 Mandeep Kaur Ba sem1 6 Parvinder 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Usually Good Every time Fully 70 – 89% Usually Neutral Agree Agree 7528006593 Mandeepkaurk861@gamil.com
12/27/2023 3:11:54 Deepka Ba final 528 Balwinder 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Teaching experience  is good with our teachers Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7710215273 deepkavirdi033@gmail.com
12/27/2023 3:25:41 manpreet kaur B.A1st year 26 jaswinder singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time ok Every time Fully Above 90% Every time Agree Agree Agree 9878915449 manp33577@gmail.com
12/27/2023 3:44:32 Kajal chumber BA 5th sem 519 Harbans Lal 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Usually Try to reach every student and ask for their doubts. ...Usually Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 8872587985 kchumber62@gmail.com
12/27/2023 4:27:28 Pawandeep kaur B.A1st year 32 Ranjit singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Make your expection clear. Make eye contact and address students by name. Supplement lecture with hands on activities.Reconize students accomplishments and respond appropriately to their concerns.Draw connection between the course material and its real world applications.Occasionally/Sometimes Partially Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9876486074 pawansaini92002@gmail.com

12/27/2023 20:11:57 Kiran Bca (ist year) 1081 Chamanlal 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Every time Don't have words for this. Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7719602665 kirandhamnana@gmail.com

12/28/2023 0:59:10 Priya Rani M.A.hindi 1552 Manjit Singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Every time

Nothing

Every time Fully 70 – 89% Every time Agree Strongly agree Strongly agree 8284989758 priyarani6062@gmail.com
12/29/2023 18:15:51 Gurneet kaur Bca 3 semester 1170 Sarbjit singh 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Good Occasionally/Sometimes Fully Above 90% Every time Agree Agree Strongly agree 9781419930  gurneet9619@gmail.com
12/30/2023 19:48:42 Sanjna BA 1 year 55 Ashwani kumar 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Agree Every time Usually Promote collaborative learning Every time Fully Above 90% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9041442647 hs5789655agmailcom
12/30/2023 20:01:44 Harmandeep kaur BA first semester 20 Rashpal singh 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Usually Fully Above 90% Usually Strongly agree Agree Agree 9464348592 gsingh09795@gmail.com
12/30/2023 23:32:51 Rupinder kaur B.A 48 Ravinder singh 70 to 84% Indifferently Always effective Very good Usually fair Rarely Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Yes Rarely Reasonably 70 – 89% Occasionally/Sometimes Agree Neutral Neutral 9671891263 rrupinderkaur334@gmail.com

1/3/2024 21:03:01 Simran Bca 1066 Mukhtiar singh 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually The only thing that is not satisfying is that syllabus was not fully covered according to teachers the syllabus was finely covered but students were not satisfied Occasionally/Sometimes Fully 50 – 69% Usually Neutral Agree Neutral Kulwinder kaur smukhtiar981@gmail.com
1/14/2024 16:30:04 Akwal Kaur BCA 1204 Harjinder Singh 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Very well Strongly agree Usually Every time According to me, interactive sessions should be held on a stage level, so students can build up their confidence.  :) Every time Reasonably 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7814475119 akwalkaur3@gmail.com
1/14/2024 16:31:18 Anshu kumari Bca 1203 Om parkash jha 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Usually Every time According to me, interactive  sessions  should be at the stage, so student can be build up their confidence Every time Reasonably 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 7717404377 anshu567412@gmail.com 
1/14/2024 16:33:33 Sanjana BCA sem 5 1215 Naresh Kumar 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Disagree Every time Every time  All students get a chance to interact with other students at stage level, so they build up their confidence Every time Fully 50 – 69% Every time Strongly agree Strongly agree Strongly agree 9780609241
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